NabopaTtopHasa padota Ne1:
UcnbiTaHMe Xene3o0eTOHHOW Oanku Ha uarud ¢
paspywieHnemM No HopMarnbHOMY Ce4YeHUIo

Mopsaok BbinonHeHUA paboThbl:

1. OnpegeneHue pacyeTHbIX XapakTepucTuk HeToHa Ha MOMEHT UCTbITaHNA

2. OnpefeneHue pacyeTHbIX XapakTepucTuK apmaTyphbl

3. eomeTpuyeckue pa3mepbl U Cxema apMupoBaHusA banku

4. OnpefeneHne xapaKkTepuCTUK NPUBEAEHHOr0 CeYeHns

5. OnpefeneHue TEOPETUYECKOro MOMeHTa TpeLlMHoobpa3soBaHiA

6. OnpegeneHue TEOPEeTUYECKOro paspyliarouero MoMeHTa

7. Cxema 3arpyxeHus banku

8. VicnbiraHue Banku

9. ConocTtaBneHne TeopeTUYECKUX U 3KCMepUMEHTANBHBLIX 3HAYEHUIA

10. YcTaHoBneHue onbITHOro MOMEHTa TpewrHoobpa3oBaHA U CpaBHEHKE ero C
TEOpeTUYECKNM 3HaYeHnem

11. YcTaHoBneHue OnbITHOrO paspyllatollero MOMeHTa U CpaBHEHKe ero C
TEOpPEeTUYECKNM 3HAYEHEM

12. OnpenenexHue MakcumansHoro nporuba 6anku noa Harpy3kon

Lenb nabopatopHoi paboThbl

Llensto nabopaTopHoi paboTkl ABNAETCA n3yuyeHue
HanNpsKeHHO-0eOPMMPOBAHHON0 COCTOAHUSA HOPMAanbHOrO0 CeyeHuA
u3rnbaemMoro anemeHTa Ha pasnuyHbIX CTaauaX 3arpyeHus, T.e. Ha
cTaawv ynpyroit pabotel Banku, B CTaaun pa3ButuA TpewmH B BeToHe K
B CTaguu paspyleHus. [JeMOHCTpupyembliii BWAEOpPsAa 3HAKOMWUT C
onepayuamm Npu HATYPHOM ONbITE.




OnpepgeneHne pacyeTHbIX XapakTepucTuK 6eToHa Ha MOMEHT UCNbITaHUA

OnAa npoBegeHUsA  HaTYpPHbIX WUCMbITAHW  u3rotoBreHa Banka
NPAMOYroNbHOro cevyeHns wupuHon 10 cm u BeicoTon 15 cm.
MNonepeyHasa apmatypa no AnvuHe Banku noctaBneHa HepaBHOMEPHO: B
KpaiHux TPETAX nponeTa vaule, a B cepeauHe — pexe. KOHCTpyKuusA
cnocobcTBYeT  NPeuMyLLeCTBEHHOMY  paspylleHumio  banku  no
HOPMarnsHOMY CEUYEHUIO.

Onpenenelme PacCyYeTHbIX XapaKTepucTtuk 06eToHa Ha MOMEHT UCNbITaHna
OnpeaeneHne KybrKoBoi NpoYHOCTH BeToHa No UcnbITaHuaM KyboB ¢ pebpom 15 cm

R1=39,9 Hm?

R2= 38,7 Hium?

R3=139,2 Hium?

CpedHee 3HayeHue Kybukosoli npo4yHocmu 6GemoHa Mo pe3ynbmamam
ucnbimaHus Kybos:

Rl +}§2 +R3 :|39,9 +ss; L1392 |: 30,3 )

MpusamerHas npoyHocmb bemoHa, omeeyarwas cpedHell Kybukosol npoYyHocmu:

R, =(0,77-0,00125R)R = (0,77 — 0,00125 53 |)-[%3 |= 28,3 Hm?

R=

lMpoyHocmb bGemoHa npu ocesoMm Fa) . [393
pacmsikeHuu, omeeyaroLasi cpedHell — SR_ = 5 =: 23 Hium?
KybuKoeoLli MpoYHOCMU: 2 45+ R 454 :
¥a) .[393
Haqanbhbill  mModynb  ynpyzocmu g — S5000R — 55000 =32 600 Him?

b6emoHa, omeevawwul  cpedHel b 277+ R = P 1

Kybukosol npoYHoCcmu:



Onpe.qeneuue pacYeTHbIX XapaKTepuCcTuK apmatypbl
Onpeaenenve conpoTUBNEHNA PACTSKEHUIO CTepHeBoi apmaTypbl Knacca A-ll (amameTtp 12 mm)

O, = 368 Hium? O,y = 368 Him? O, = 357 Him?

PacyemHoe conpomueneHue apmamypsl pacmsiXeHur (cpedHee 3HayeHue u3uYecKozo
npedena mekyyecmu):

¥ C)'},1 +c')'},2 +O'y3 - 368 |+ |368 |+ P57 e o

3 3 3

FeomeTpuyeckue pasmepbl U CXeMa apMUpPOBaHusa 6anku

[nuxa banku =1 300 MM @
Pacuem+an dnuxa banku L. = 1170 MM

Beicoma ceueHus h=150 MM

Pabouas esicoma cedeHus h,=120 MM

Uupura ceuerus 5=100 MM
Paccmosrue om HuxHel epaHu cedeHus 00 yeHmpa maxecmu apMamyps! As a=31 MM

Mnowads ceueHus apMamyps! A, =226 um?

Modyns ynpyeocmu bemoxa E,=32 600 Hium?
Modyns ynpyeocmu HeHanpseaeMol apMamypsi E =210 000 Hium?

Ll

2 912 A-lll (As=226 Mn)

he=120 MM

" h=150 mm

] |

Lo=1170 mm

2 L2100 wu £ =100 Mm




FeomeTpuyeckue pasmepbl U CXema apMUpoBaHus 6anku

B npouecce HarpyxeHuA Dankm MHAMKAToOpOM YacoBOro Tuna C LeHON
nenewna 0,01 MM B cepeawHe nponeta Oanku npow3BOaATCA
namepeHus npornbos.

FeomeTpuyecKkue pasmepbl U CXema apMupoBaHus 6anku

[ecdopmaumn ©OeToHa Ha pacTAHYTOW W CKaTOW rpaHAx DHanku
namepaTca TeHsomeTpamm ['yreHbeprepa ¢ 6azon 100 mm.



FeomeTpuyeckue pasmepbl U CXeMa apMUpPOBaHUA Ganku

[Nedopmauma ©OeToHa nNo BCel BbICOTE CeYEeHWA u3MepaeTcA
TeH3ope3ucTopamu ¢ Da3oi 50 MM, HAKNeeHHbLIMU B cepeinHe nponeTa
Ha 01HOW DOKOBOW rpaHu, 1 perucTpupyroTcsa npubopom "CUINT".

OnpeneneHne xapakTepuUCcTUK NPUBEAEHHOIoO ceYeHus

Pacuemnas Onuxa banku L,=1170 MM
As Beicoma ceuerus h=150 MM
f\ Pabouas esicoma ceyeHus h,=120 MM
l * Ulupura ceyeHus b =100 MM
%l\ < Paccmosxue om HuxHel gpaHu cedesus 0o a=231 MM
e % = £
ol » yeHmpa msxecmu apMamypel As
>-l,ﬁ .. T Mnowads ceyeHus apmamype! A, =226 v
b : Modyne ynpysocmu 6emokxa E,=32 600 Hium?
Modyne ynpyeocmu HeHanpseaeMol apMamypb! E =210 000 Hium?
F 210000
5
(At e e
% Eb 32600 642
Mnowads npueedenHozo ceverus A, , = bh+ ar, A, =10 [150}6441226 = 16 450 mm2
Cmamuyeckui MoMeHm nowadcu npueeOeHHoao CEeYeHUS OMHOCUMENbHO HUXHel epaHu:
bh’ [ro0].fi50 :
S, =—+ada= +o++ 25 ]-pt = 1170 000 mm2

* P 2
PaccmosHue om UeHmpa masaxecmu npueeOeHHoaO ceyeHusi 60 HUXHed epaHu:
i
Y
Y =—"= = 71,1 wmm

A_y ’ 16450
(=




OnpeneneHne xapakTepucTuUK NpuBeaeHHOro ce4eHusa

Pacuemmuan dnura banku L,=1170 mm =
As Beicoma ceuerusa h =150 MM
Wupu+a ceuexus b5=100 MM
| Paccmosxue om HuxHel epaHu cedeHus 6o a=231 MM
\ £ le ueHmpa msxecmu apMamypesi As
>-l_ R Mnow@ads ceyexus apmMamypbi A4, =226 w2
b Modyne ynpyeocmu bemona E,=32 600 Him?
Modyns ynpyeocmu Hexanpszaemol apMamypsi E =210 000 G
Paccmosxue om yeHmpa maxecmu YO=71,1 MM
npueedeHH020 CeUeHUs OMHOCUMENBHO HUXHEU 2paru
Modyne ynpysocmu Hexanpsizaemol apMamyphk! o =6,44 =
Momerm uHepyuu npueedeHHO20 CeYeHUs OMHOCUMENbLHO UEHITPa MSXeCcmU CeYeHUs:
3 100 |{150 H
Lo =2 b, -2 4 a7, 0y L@ D e ) -
= 30690 000 wmm4
MomeHm conpomuenerus NpueeéeHHo20 Ynpyzao-nnacmuyeckui MOMEHM COMPOMmueneHus
CeyeHunr omHocumeano HUWXHeu eparu: OMHOCUMESIBHO HUXHEU 2paHu:

306
W= Y o 431600 mm3 W, =175W, , = 1755100 |- 155300 mm3
g _|

OnpegeneHne TeopeTUYeCcKoro MOMeHTa TpeumHoodbpaszoBaHusa

Ynpyzo-nnacmuyeckut MOMEHM COMPOMUENEHUS OMHOCUMENbHO HIXKHel epaHu;

W, = 755300 w3

W,= 7553 o’

lpoyHocmes 6emoHa npu 0CeeoM PacMSKeHUU ;

Rbr: 2:3 Himm?

R.—=1 23 Kaclom?

Teopemuyeckuli MOMeHmM 06pa3oeaHUss MPeLUUH:

M =R, W,

cve cal

=|2,3 ||735300

b

1737000 Hwmm

M

cve cal

=17 370 krc-cm



OnpegeneHne TEOPETUYECKOro paspyLuarollero MOMeHTa

Pacuem+oe conpomuenesue apMamypb! PaCMKeHU0 Rs= 3710 kec/om? =
lnowade nonepedHoeo CeueHus HeHanpseaemol apMamypel A = 2,26 om?
Pacuem+oe conpomuenexue bemona cxamuio Rb= 288.5 K2<:/CM2
Pabouas esicoma cederus s 2 cM
Ulupunra ceuerus 5= 10 cM =
P
As %< °
\c\o -
Beicoma cxxamol 30Hb! 8 cmaduu paspyweHus:
_RSAS |3710 | . |226 I b
SRR e o | = =
2885 |.
R[] ]
TeopemuquKoe 3HaYeHue paspyuwarnuieco MOMeHma:
b 291
= — ) = 2885 [a|10 .[2.91 « (|12 = — 2
M 0 = Rbx(h, )= ( )= 88520 Kac-cM
2 2
Cxewma 3arpyxeHus 6anku
Pacuemuas dnuxa banku L,= 117 oM =
Beicoma ceuerus h= 15 oM
Ulupuxa ceuerus b= 10 oM
Teopemuueckul MOMEHM 0Bpa308aHUA MPELUUH Mcrc ca~ 17370 K2G-CM
Teopemuueckoe 3HaueHUe PaspyLiaroulezo MoMeHma My ca~ 88520 K2C-CM -
Bec 3azpy304Hbix ycmpolicme (mpaeepcsi u m.d.): P = 20 Kac
< 3
O6wemsiil sec 6anku (Gemon): ¥y = 2500x2 / m” =0,0025krc/cm?
Cobcmeennsiil eec 6anku: G = b-h-y, « [, =10 |5 |05} | =439 Kec
G |/ 439 117
M, ==—= - =642
Momenm om cobcmeeHHO20 eeca banku: I o == = Kac-cM
2 4 2 4
P ] 20 J117
MomeHm om eeca mpasepchi: M =_0_ = 390 Kac-cM
223 2-3

Haapysxa coomeemcmeyfowaﬂ meopemuqecxomy MOMEHMYy mpeuuHoobpasoeaHus:

Fcrc cad ( crecal mp ) = 117 ( 1o

—|[642

—|390 )—

Haapyska coomeemcmeyfowaﬂ MeopemuYeCcKoMy paspyLuaroLemy MoMeHmy:

=837,8 kac

Fz:(

u

88520 — |642

_[390 ):

2-3
wed _Mmp): ﬁ(

=4 AR7 «k2r



Cxema 3arpyxeHus 6anku u pasmelleHns U3MepuTenbHbIX NPUGOPOB

l 2F - warpyaka ot npecca
e 4 L2

~
S

@) ' ;ms A

Lo/3=390 mm 7 Lo/3=390 mm y Lo/3=390 mm

PACUYETHAR CXEMA BAINKA

‘j‘::’_*ﬂnka‘ropu 4acoBOro TUNa ! F ! f =
T HHHHM ‘ HJ el HIHH HHH I J]_ﬂm-'»lrﬁ\/l

UcnbiTaHue 6ankun

McnbitaHne Ganku  MpPOBOAMTCA HA  MMApaBNMUeckoM npecce.  Harpyska
NPUKNaabIBaeTCcs No3TanHo C BbIAEPXKKOW He MeHee 5 MUHYT nocrne Kaxaoro sTana
3arpyxeHus. Harpyska KOHTPONMPYETCA NO MOKa3aHWAM LWKamnbl CUNOU3MepUTens.
Mocne Kaxaoro sTana HarpyxeHusi CHUMaloTCA NoKasaHua MexaHuyeckux npubopos u
TeH3ope3ucTopoB. Mo Mepe yBenuueHua Harpysku nporubbl B cepeauHe Ganku
Bo3pacTaloT. B cpeaHeit yactn Hanku, noABepXeHHON YUCTOMY u3rndy, NoABnAKTCA
nepBbie TPelHbI.



UcnbiTaHue 6ankun

Mpu  pancHelwem  yBENUYEHWW  Harpysku
NoOABMAOTCA HOBbIe TpelWHbl, a WupuHa «
BbiCOTa  TPELUWH, NOABMBLIMXCA  paHee,
yBenuuMBaeTca.

UcnbiTaHue 6anku

lMepen paspyweHunem Oankm C Hee CHUMaKT
MexaHuyeckne npudopsbl. Vx nokasanua bonblie
He MpeacTaBnAlT WHTepeca, a OonacHoOCTb
MONOMKM - BEnuKa.



UcnbiTaHue 6anku

lMpn gocTwxkeHun B pacTAHYTOW apmatype
npeaena TeKy4yecTW, a B CKaToi 30He BeToHa -
- npefena MPOYHOCTM Ha CxaTtue, NPOoMCXoauT
pa3spylweHue banku.

WcnbiTanne 6anku
Harpy3ka obpa3oBaHUA TpeluH Z'Fcrc exp=754 Krc
Pazpywawnuan Harpyaka 2-Fu| exp =4 524 Krc

‘ 2F=8.974 kH

M (xH xm) OTHOCHTENbHLIE HaNPANEHWA
AedhopMaLMK
g b =0,00022 | |=6.8 MIa |
7 /
& i
5
‘; IWcrd cal
2 i
1 =
0 05 1 15 2 25 3 35 4 f(mm) |
irpanuan ocs E, =0.00028 | =%9.5Mh




NcnbiTaHue Banku

Harpyaka oDpa3oBaHva TpeLwmH 2-ch exp=?54 Krc

Pazpywaruwan Harpyaka 2-F =4 524 Krc

ul.exp

Pazpyluaian Harpyaka
l 2F=44.094 H

@, A

& Fl

TS I S o (2,

I

A

7 A 25 oy
kA OTHOCHTENBHBIE HanpAKeHua
r - AathopMaLam
gl - e =0.00349
8| 1 T
Tt !
ti' . -
5 b "
| |Merd, cal|
- | z
1l 1
0o o5 1 15 2 25 3 35 4

E =0.00824 |

m— -HEWT PENEHEA 0Tk

UcnbiTaHne 6ankn

® ﬂ v P T

BuaHo, Kak oTkanbiBaetcA OeToH CxaToi 30Hbl. Apmatypa
TeyeT. B pesynbTtate, npoucxoaut ObICTpbIM pocT nporuba
Dankn 6e3 yBenuMuYeHWA Harpysku, C nocrnegylouyum ee
CHWXEHUEM.

[pn OOCTWXEeHMW NpefentbHOro paspylakrouero 3HayeHus
uarnbarouero MomeHTa pocTt aedopmaumn npoucxoaut bes
yBErnuYeHUA Harpya3ku.




YcTaHOBNeHWe ONnbITHOrO MOMeHTa TpelwuHooOpa3oBaHUA U CpaBHEHUE ero ¢

TeopeTu4eCKM 3Ha4eHUeEM

Bec 3azpy30unbix ycmpoucme P= 20 KaC
Pacuemnas Onuxa banku L= 117 cM
CobcmeerHbil eec banku G= 43,9 Kac
Teopemuueckull MOMeHm 0Bpa3oearus mpeuuH Mere car” 17 370 K2G-CcM
Hazpyska, omeeyatowuas MOMeHmy mpewuHoobpazosanus: . o S 7.7 ¢ Kec
OnbimHbId MOMEHM MpeuuHo0bpasoeaHus:
Moo = (Fogrop +0.5:P)- Ly /3+ G- L, /8
=7 ]+05-p D /340 |7 ]/8= 21510 Kec-cm
Benuyuxa omknoHeHus e %:
M —M 11370 |—[21510
cre cal cre |
= .100% = -100% =-23,83 %
M ere oal 13370
YCcTaHOBNEeHne OnbITHOro paspywawouero MOMEHTa W CpaBHEHUE e€ero ¢
TEeopeTU4eCKUM 3Ha4YeHUEM
TeopemuJeckull pa3pyLuarouul MOMEHM Mul. cal = 88 520 K2G-CM
Teopemuueckas Hazspy3Ka, OMeeyarwas pPaspyuauemMy MOMeHmy Ful ool 2 = 22435 Kec
OnsimHas Haepy3Kka, OMeedaroLas paspyLwiarouemy MoMesmy Ful exp = 2262 KeG
Bec 3azpy3ouHsix ycmpolcme P =20 Kec
Pacuemwan dnuxa banku L, = 117 cM
CobcmeerHbil eec banku G = 439 Kec
OnbImHbIT pa3pywanuud MOMEHM:;
My oy = (Fiy oy +0.5-P)- L /3+G-L /8=
=(j22 [+0,5:» ])-[w /3 0 -|117 /8 = 89250 Kac-cM

BenuyuHa omknoreHusi e %:

M

!l eal _Muf,exp .100% -

wl eal

88520

-100% = -,82

%




OnpegeneHne MakcumMmanbHoro npornda 6anku nog Harpy3kon

Teopemuueckul MOMEHM MpewuHoobpasoeaHus: Mcrc. cal =1 737 000 H-mm -
HauaneHeit Modyne ynpyzocmu bemoHa, omeeyarowul Ep =32 600 Hium?
cpedHel kybukoeol MpoYHOCMuU.
Momenm uHepuuu MpueedeHHO20 CEYEHUA OMHOCUMENEHO Ired =30 690 000 n?
UeHMpPa MAKECMU CeUeHUS:
Pacuemuas dnuxa banku: 2 =1 170 MM
Koaghgpuyuenm dns ceobodHo onepmoi banku u s =0,106 =
KpaTkoBpeMeHHbIit Moaynk aedopmanum DeToHa:
E, =085-E, =085-% |= 27710 Hivm2
JKecTKocTb ao OGp&BOB&HMﬂ TPeWwuH:
D=E, -1, =p"" |-[%% " ]=850 400 000 000H: w2
KpususHa 0o 0bpa3oBaHnsa TPeLmH:
1 M cve cal HERGI0
(=i == =0,00000204  1/mm
7 ? D 850400000000
nax

[Mpornb oo obpa3zoBaHUA TPELLIUH: 1

2 3 2

f = 5= LU | a0 106 [4[1170 . [0.00000204 e MM
max
Onpegenenne MakcumanbHoOro npornda 6anku nog Harpy3sKkou
KpuBu3Ha npy HaNnM4Yum TPeLmnH:
Teopemuyueckull pa3pywarolul MOMeHMm: My cal =88 520 KeG-CM =
Teopemuueckul MOMeHM mpeLuHoobpa3oeaHus. Mere cal =17 370 KaC-CM
Pabouas esicoma cedeHus: hq =12 cM
Ulupuxa ceueHus: b =10 oM
Mnowade ceyeHus apMamypel. Ag =2,26 om?
Beicoma cxxamou 30Hs! neped paspylueHuemM: X =2,91 cM
Koaghgpuyuesm ynpyeocmu npu KpamxogepemMeHHOM HagpyxeHuu (mo CHull): vV =0,45
Modyne ynpysocmu bemona: Ep =332 300 Kec-cm?
Modyne ynpysocmu apmMamypsi: Eg =2 140 000 kec-om2
Koagpgpuyuesm Wb =09 -
M [ |
cve gad 17370
Koadppuument o =1-08-———=1-0.8- ﬁ = 0,84
Wl eal
; x
OTHocuTenbHasA BbICOTa CXaTOM 30HbI: § == = 024
h 12 | :
0




OnpeaeneHne MakcuManbHoro nporu6a 6anku nog Harpysko
KpuB13Ha Npy HANUYMKN TPELUWH:

Modyne ynpysocmu 6emoka: Ep =332 300 K2G'CM
Modyns ynpyezocmu apMamypsi: = =2 140 000 kec-cu?
Koagbpuyuesm I,Ub =09

Koaghgpuyuesm W s =0,84

OmuocumenbHas esIcoma cxamol 30Hb! & =0,24

Koaghgpuyuersm dns ceobodHo onepmod banku u s =0,106
CcOCPedOMOYEHHLIX 2py3ax & mpemsx nponema

Pacuemmnas dnuxa banku L, =1 170 MM

X NN
Mneyo BHyTpeHHeli napbicn:  z = /g — — = — ! =10,55 om
2 2

(L) My ( Yoo o il = [88520 ¥
7 bere = hs-za LAY SDh: = |2 |-[1055 ]
— + )=

2140000 .[2.26 0.45 . 1332300 _l .@ [10 T
=0,0000147 1/mm 1

2
Mporub npu paspyweHnu: f =4 Lu 3
=243 MM

:|o,106

1170

0,0000147 | =

g‘!



NabopaTtopHaa padoTta Ne2:
UcnbiTaHue Xene3zobeToHHOU 6anku Ha uarmé c
paspylieHueM nNo HaKNMOHHOMY Ce4YeHUIo

MNopsaaoK BbINonHeHUsA paboThbl:

OnpeaeneHne pacyeTHbIX XapakTepucTuK BeToHa B MOMEHT UCNbITaHuA
OnpepeneHue pacyeTHbIX XapaKTepucTUK apMmaTyphbl

"eomeTpuyeckne pasmepsbl, Cxema apMUPOBaHWUA U CXxema HarpyxeHua Danku
Cxema 3arpyxeHus banku

OnpepgeneHune TeopeTUYeCcKon paspyluaroulen nonepeyHoit Cunb!

McnbiraHue banku

ConocTaBneHne TEopeTUYECKUX U 3KCNepUMEHTanNbHbLIX 3Ha4YEeHUNA

SN GTL P 0 1N e

Lenb nabopaTtopHoi paboThbl

Llensto HacToALlen paboThl ABMNAETCA u3yyeHue
HanpsXeHHO-Ae(OPMUPOBAHHOIO COCTOAHWA B HAKNOHHOM CEeYeHWUu
n3rnbaemoro anemeHTa Ha pa3nuuHbIX CTaauAX 3arpyxeHus: ynpyras
paboTa, nNoABnNeHWe W pa3BUTUE HAKMOHHbLIX TPELWWH W pa3spylieHue.
[leMOHCTpUpyembIi BUaeopAn 3HAKOMUT ¢ onepauuamMu,
BbINONHAEMbIMW NPU HATYPHOM OMbITE.



OnpegeneHne pacyeTHbIX XapakTepuUcTUK 6eToHa B MOMEHT UCTIbITaHUA
OnpegeneHne KyOMKOBOM MNPOYHOCTM OeToHa MO MCNbITAHUAM

Kyb6oB ¢ pebpom 15cm
i R1= 41,3 H/mm?

R2= 36,5 H/mm?

R3= 38,6 H/mm?

CpeldHee 3HayeHue Kybukoeol rpoyHocmu 6emoHa o pesynsmaman ucrnsimaHusi Kyboe:
— R +R +R |41:3 +{365 H{38.6
R = 1 2 3 = |: 38.8 Hi pna2
3 3 ;
[pusmerHas npoyHocms bemoHa, omeeyaroulas cpedHel KybuKkoeod npoyHocmu:

R, = (0,77 -0,00125R)R = (0,77 — 0,00125

Lo

8.8 )38,8 —99 H/ mm2

[poyHocmes BemoHa npu pacmsiXeHuu, omeeydarnuias cpedHel Kybukoeou npoYyHocmu:

5R Sss ]
i = = — = 2,32 H/ M2
45+ R 454ss]

OnpegeneHne pacyeTHbIX XapakTepuCTUK apMmaTtypbl
OnpegeneHne CONpPoOTUBNEHUNA PacTSXXEHUIO nonepeyYyHon apMmaTtypbl Bp-l (auameTtp 3mm)

O, = 553 H/mm §,,=394 Hmm?2 0,5 = 529  H/mm?

CpedHee 3HayeHue ycrnoeHoz20 npedena meKydecmu:

[T
i
.

L0780t e, ) 0.75(b

& 3 oF
CmepxHu nonepeyHou apmamyps! (XoMymbl) 10 OGfIUHE HAKIOHHOU MmpeuuHb!
pacmsaHymsl HepasHoOMepHO. [NpuHuMaem 3a CONnpoMUBNeHUe PacmMsXeHUK MonepeyHol

+ [554 | + [529 )

R = 409 Hf mm2

apmMamypbl 6eNUYUHY YCI08HO20 Mpedena MeKy4ecmu, YMHOXEHH020 Ha KosgguyueHm
ycnoeut pabomei Y 1=0.8:

Ry =yaR =)o F 3272  Hwwe




FeomeTpuyeckne pasmepbl, CXeMa apMUPOBaHUA U CXeMa HarpyxeHus 6anku

‘2F - Harpy3ka oT npecca

&
o

T-pblvaxHble TEH30MeTPbi

Lo/4=292.5 Mm Lo/2=585 mm Lo/4=292.5 Mm

A1 A

PACHETHARA CXEMA BANKA

ApmMaTypHbIit Kapkac

[OnA npoBegeHWA HaTypHbIX WCMbITAHWA K3roToBneHa x/6 Oanka
NPAMOYronbHOro0 cevyeHna wipuHon 10 cMm, BbICOTOR 15 CM WM ANWHON
130 cMm. B KavyectBe nonepeyHoit apmatypbl (XOMYTOB) NpUHATA
npoBonoka auameTpom 3 MM Knacca B-1. XomyTel noctaBneHbl C
warom 70 MM Kapkac CKOHCTpywpoBaH TaK, u4TOObI
NPeMMYLLECTBEHHBIM 0Ka3anock paspylleHne Nno HaKNOHHOMY CeYEeHUIO.



Cxema 3arpyxeHus 6anku

Harpyska Ha 0anky npuknagsniBaeTc B 4YeTBepTH nporneta uepes
pacnpeaenuTensHy Tpasepcy.

Cxema 3arpyxeHus 6ankm

-
-
-

-
-

-
<

B npouecce HarpyxeHusa C NOMOLBK WHAMKATOpA 4acoBOro Tuna C
ueHon genenwa 0,01 MM nNpou3BOAATCA M3MepeHus nporuboB B
cepeaiHe nporneta Hanku.



FeomeTpuyecKue pasMepbl, CXeMa apMUPOBaHUA U CXeMa HarpyXxeHusa 6anku

Bec 3a2py304HbIX yempodcme: P= 200 H 1-1
CobcmeeHrHbill eec banku:

G=bh-y -g=0,1-0,15-2500-9,81= 3679 Him

4)| L 3 $14 A-lll (As=462 v
- A
b=100 mm

@3 Bp-l (Asw=T.1 M)

he=130 MM
h=150 mm

s=70 MM 1 L
Lo=1170 mm

7 L=1300 mm

N3mepeHns rnaBHbIX HAaNPAXeHUn

[Nedopmauum OeToHa B HanpaBneHWAX [MaBHbIX CHUMAKLWMX U
pacTArMBaLLMX HaNpsKEeHUA M3MEPAIOTCA PblYaXHbIMU TEH30METpamMn
c Bbasoit 100 mm.



N3mepeHua ocagok 6anku Ha onopax

[nA namepenna ocagok Hanku nog Harpy3koi Ha onopax yCTaHOBMEHb!
2 UHAUKaTopa YacoBoro Tuna c LeHomn aenenna 0,01 mm.

OnpegeneHne TeopeTUYECKOI paspyLiatoLiei nonepeyHon cunbl
$ 8 s s s

-
T -
L -~

SN o
[Mo2oHHOE ycunue e rnornepeyHbIX CIMepXHAX. , _,,f*""" L ; :
72 3272]. TE a2 | 5 } o $a &
s Tsw i — 66.4 Himm & ) R AT
== 3

QSW o § e QT. Co R bl doderal

JInuHa npoeKkyuu HakmoHHOU mpeuwuHbl Ha npodosibHY OCk 3MIeMEeHMa:

e
P Rubhy _ PP =T ‘ -
co - h2+Yht et = 343’7 MM
q
SW
rnonepeyHo20 CMepXHs =
PaccmosiHue om onopbl 6o bnuxatiwet C =292.5 MM
cocpedomoYeHHOU CunbI:
YHucno cpesos xomyma & ceqeHuu banku: n =2
Lns maxenozo bemoxa @,, =2 =
[poyHocmb bemoHa npu pacmsixeHuu, R e =232 -




Onpenenexue TeopeTU4eCKoi paspyLiarouieit NonepeyHoin cynb

| o

l S - S o S

Paboyas sbicoma ceqeHus h 0=1 30 MM = g 2
UlupuHa nonepe4yHo20 ceveHus b=100 MM

Llaz xomymos $=70 MM

lpoyHocmb bemoHa npu ocesom st=327’2 Hmm2

pacmsixeHuu

PaccmosiHue om onopbl 6o C =2925 MM

bnuxaliwel cocpeGomoYyeHHOU Cubl

[na msxenozo 6emoHa ¢)b =2

IMpouHocms Gemowa npu R, =232 Him2

pacmsxeHuu, omeedarwas

3HaveHue ¢, domkHo ydosnemeopams ycriosuam hy, <c¢, £2h, v ¢, <c,
nosmomy npuHumaem C, = 260 MM

Pa3spywarowian nornepeyHas cuna u3 ycroeus pacyema Ha delicmeue ronepeyHod cunbi:

2 2
@, R,.bh N R EN
QM’M = —Q%_Fqswc" = 2925 +' = 144:070:==r]

NcnbiTaHue Ganku
Pazpyuwarouwas Hazpyska 2-F o mp=ms 000 H

‘ZF =20kH

o o

Mokazauua npuGopa T-1 Mokasauua npuGopa T-2

30
20
10

&*10° 40 20 0 20 40 80 80 100 120 gg*10°



AcnbeiTaHne 6anku

Paspywarowas Hazpyska 2-F

uLexp=1l‘JE 000 H

2.Fuf, exp=106 000 H

e Sy
33?4)/’ L s

| ¢
! /R

l Pazpywarowias Hazpyska

¢
;’ { A ,u
O e S o )
MokazaxuA npuGopa T-1 MokaszannAa npuGopa T-2
F
=1 0
NpuGop T-1 ] 1 NpuGop T-2
CHAT S 20 — e CHAT
1 1
&*10” 40 20 0 20 40 60 80 100 120 g,*10”

UcnbiTaHue 6anku

Vicnbiranue Hanku npoBOAUTCA Ha rMapaBnuyeckomM npecce. Harpyaka npuknaasiBaeTca noaTanHo C (&
BbIAEPKKON NOCNe KaxAoro atana 3arpyxeHua He meHee 5 MuH. [locne Kaxaoro atana 3arpyxeHus
CHMMAIOTCA NOKa3aHUA C MeXaHW4YecKux npubopoB, MHAMKATOPOB MEXaHWYeCKoro Tuna W pblYaxHbIX
TEH30MEeTpOB.

TeH3zomeTp T1 no3BonAeT onpefentTe CKUMalollee HanpsiKeHuwe, a TeH3oMeTp T2 — rnaBHoe
pacTaruBalolLiee HanpsiKkeHue No CoOoTBETCTBYIOWMM aAedopmMaLmam.

Mo Mepe yBenuuyeHua Harpy3ku, nporidsl Banku yBenuumBaTCs, NOABNAITCA NepBble HAKNOHHbIE
TpeluHbl B ONOPHbLIX 30HaxX Danku, Tam, rae AeicTeyeT nonepeyHoe ycunue. TpelyHbl Ha Kaxaom aTane
06BOAATCA TYlLID C OTMETKOW HOMepa aTana 3arpyxeHusa. BuaHo, 4yto y onopbl 0bpa3syeTca He ofHa |




ConocraBneHne TeopeTU4ecKux U 3KCnepuMeHTanbHbIX 3Ha4YeHUN

CobcmeeHHbill eec banku G =367.9 Hm
Pacyemmnas dnuHa 6anku v o =1,17 M
Bec 3azpy304HbIx ycmpolcme P =200 H

Pa3spywarowas rnonepeyHas cuna u3 ycroeus pacyema Ha Qu Fond =44 070 H

dedcmeue nonepeyHou curnbl

OnbimHas Hazpy3ka npu paspyweruu: ¥ e 53000 H

OKcrnepumMeHmarnbHas pa3pywaruas rnonepeyHasn cuna:

367.9 Hm?

|+ 0,5:0 ]=s3310

Gl -
)0 el 5 +0,5P =50 |4

Benuyuxa omknoHeHus 8 %:

Qi cal _Quf,eXp -100% =

Qu! ol

Iu,oro |_ |53310 |

.100% = 20,0 %




JllabopaTtopHaa padoTta Ne3:
UcnbiTaHMe xene3o6eTOHHOWM KONOHHbI Ha
BHELEHTPEHHOE CXaTue

Mopsaok BbINoNHeHUA paboTbl:

OnpeneneHne pacyeTHbIX XapakKTepUCTUK PacTAHYTON apMaTyphbl
OnpeaenexHne pacyeTHbIX XapakTepUCTUK CKaToi apMaTyphbl
OnpeaeneHne pacuyeTHbIX XapakTepucTuk beTtoHa
"eomeTpuyeckne paamepbl U CXxema apMUpoBaHUA KOMOHHbI
Cxema 3arpyxeHus KONoHHb!

Onpeaenexnue TeopeTyecKkon NpoaonsLHON paspyliarouen cunbl
McnbiTaHue KONoHHbI

ConocTaBneHne pe3ynsTaToB OfnbITa i pacyeToB

OOl (1 e (GO IN SN

Llenb naGopaTtopHou paboTbl

Llenbio paboThl ABNAETCA U3y4YeHUe HanpsKeHHO-AedopMUPOBaHHOIO
COCTOAHUA HOPManLHOro cevyeHns cxaToro KOpPOTKOro
*ene3oDeTOHHOro snemMeHTa Ha pasnuuHbIX CTaAusX ero 3arpyXeHus.
[eMOHCTpUpYEMbIi  BUAEOPAA  3HAKOMMUT  C  OnepaLusmy,
BbINOMHAEMbIMI NPY HATYPHOM ONbITE.




OnpegeneHne pacyeTHbIX XapakTepUCTUK PpacTAHYTON apMaTypbl

OnpedernieHue conpomueneHusi pacmsiXeHu cmepxHeeold apmamyps A-l
(Guamemp 14 mm:)

O-yl = 387 Hmm? O'y2 = 382 Hum? O-y3 = 408 Him?
Hium?

B kayecmee pacyemHo20 conpomueneHusl
apMamypbi PaCMXEHUIO NPUHUMaeM CpedHee
3HaYeHuUe uauYecKo20 npedena meky4ecmu:

_ O'y1+0'y2 +O'y3
0 3

1 387 | + 382 +Pos | i oo bl

e

-

£

OnpepeneHne pacyeTHbIX XapaKTEPUCTUK CXKaTo apmaTypbl

OnpedeneHue conpomuernieHuss cxamur cmepxHeeold apmamypsl A-I (Guamemp 8mm)
(0bpa3ub! UCTILIMbBIBAKIMCH Ha PACMSXEHUE).

O-yl = 234 Him? O'yz = 242 Hum? O-y3 = 248 Hum?

G,+o,,+0 P2 | 4P
_Optopte, FMEIE]
3 3

Mockoneky apmamypa A-I G
pabomaem oduHakoeo Ha i
pacmsxeHue U Ha cxamue, e
Kauecmee pacyemHozo Oy
COMPOMUENEHUS CXamuro
npuHuMaem cpedHee 3HadeHue
cbusuueckoeo npedena
mexyyecmu:

-t L

Esc €

W0 LA VAVAA VT @ WA LAA ARVA ARARAA Avas A |
AN VAR VAR ES & AT LAV ATV WAV ALY 2




OnpeneneHne pac4yeTHbIX XapakTepucTuk 6eToHa

R, =40 Hium?
R2 38 H/MM2

R,

40 Hium?

pe3ynsmamam UcrbImaxusi Kyboe:

2

7 7z

KybukoeoU npoyHocmu:

R, =(0,77-0,00125R)R = (0,77 —0,00125 -

39,3 D.|39,3 |: 28,3

b 40 |4[38 [0
7z RitR A+ R, :++ e

CpedHee 3HayeHue Kybukoeold rpoyHocmu 6emoHa 1o

H/MM2

lpu3smerHas npoyHocms bemoHa, omeevaruiasa cpedHel

H/MM2

OnpeaeneHne pacyeTHbIX XapakTepucTuk 6eToHa

PacuyeTHoe conpoTuBneHue apmaTypbl PacTAKEHUIO R s = 392,3 Himm? -
CpenHee 3HauyeHKne KybrkoBoi NpoYyHoCcTH BeToHa R = 39,3 Himm?
[Npu3meHHaA NpoYyHOCTL DeToHa R b = 28,3 Himm?

lpoyHocme 6emoHa npu oceeom pacmsiXeHuU, omeeyaruwias cpedHell Kybukoeod npoyYyHoCmu:

R, S O e VLS | S 2
bt - = ’ H/vm
45+ R 45+ |

OnpedeneHue xapakmepucmuku cxamodl 30Hk! bermoHa:

@ =0,85-0,008R, = 0.85- 0,008 |= 0,624 Hm

OnpedeneHue 2paHuYHO20 3HAYEHUS OIMHOCUMENbLHOU 8bICOMAbI CXarmol 30Hk! bemoHa:

0
$r = a R, (1 a,)) = 1+ 3923 a 0,624 )
+ el I S B

400 11 400 1.1

= 0,44




CxeMa 3arpyxeHusi KONoHHbI

21

[N HaTYpHOrO UCMLITAHNA W3rOTOBMNEHa Xene3obeToHHaA KopoTKas CToilka C
KOHCONAMKU AnA yAoOCTBa BHELEHTPEHHOTO NPUNOXEHUA CKUMAIOLEeN Harpysku.
KonoHHa apmupoBaHa BA3aHbIMW Kapkacamu U3 4-X MPOAONbHbIX CTEpXHEn W

|

|

1

1

1

|

:

l, e'=120MM
4!

|

3aMKHYTbIX XOMYTOB.
VcnbiTasne Npou3BoaMTCA Ha ruapasnuyeckom npecce. CToika obopyayetca
MEXaHU4yeckKuMu 1 anekTpuyeckumu  npubopamu - TEH3OMEeTpaMmn W

TeH30pe3ncTopaMn AnA u3MepeHua aedopmauunii B Haubonee HanpsKeHHOM
ceyeHmn. PoCT Harpy3ku huKCUpyeTCs CTPENKOi CUNoN3MepuTens npecca.

OnpefeneHne TeOPeTUYECKON NPOAONLHON paspyluatollein Cunbi

Paboyan BLICOTE CRYEHUA h =. 134 MM =
0 =
Mnowaae ceyeHA PacTAHYTON apMaTypbl A = 308 MM2 A
s N:=Rs As‘ Ne=Rs"As
Mnowaae CeyeHnAa CKaTon apMaTyphbl A = “101 MM2 l—T
s ¥ y
- s
Iy paHuyYHasn ebicoma cxarmou 30HbI:
— —044 |a|134 |—
xg =&gh, =P > = 59 ] ..
Bbicoma cxamod 30Hb! ( 6bI4UCIIACITICA U3 YCII0BUA paseHcImea Hyrw A t
CYMMbI MOMEHITIOE 6CEX CU OIMHOCUIMEerIbHO OcU Oeticmeusi npOOOHbHOU cunb/): a l T
*“—°4\4 ,
Pt e |
. oy 2R Ae—RA'e) T
x=W,-e+ [(e-h) + = Pao |
Rb ‘
b

3923|308 |.[230 |—[2413 |.[101 .[120 |)

- @E-F )+ -y 2 —aga

|2s,3 151 |

(2]

TK. x < Xg, umeeM |-bil ciyyal eHEeUeHMPEeHHO20 CXamusi.
Teopemuyeckoe 3HayeHue npodobHOU paspywaroweld cuns! (ebiNUCTIAemMCc U3 yerioeusi paeeHcmea
HYJH0 CYMMbI MPOEKYUL 8CEX CUJT Ha MPOGOIIbHYIO OCb):

N =R bx+R_A'-RA = [283

ul el

.|151

.|4s,4 |+|341,3 |

101 |_ Pn,s

308 =110 300




NcnbiTaHWe KONOHHbI

N=20 kH C YBENUUEHUEM HATPY3KK |
HaYWHaWT 0Opa30BbIBaTLCA NepBkie

] O THOCHTER bH bl &

] RE® opuaLk TPeLLMHEl, HOPMANEHEIE K NPOAONBHOM
- OCKM  KOMOHHbL.  3TW  TPEelMHbI [+
£ =(L0000 77 &=000016
*10"

Hanpr=eHna 0
=16 A ge=d 0 IR 20
— E— .

o |10 sh |ep|ep jgo

g=2TMEB | s
10
L\ TparaesT 1 -
@ :

B 107

— ) TR e 28 D0

UcnbiTaHWe KONMOHHbI

Ny e = 123000 H

PocT Harpy3ku NnpuBOAWT K AarnbHelwemy yBenuUeHno AnHbl TPELLWH U LWUMPUHLI UX packpbITua. Bee
bonee 3ameTHa KpuBM3HA KOMOHHbI.

Ecnu MbICNEeHHO NOBEpHYTL KOMoHHY Ha 90°, TO Nerko yBUAETb, YTO pacrnonoxeHne U HanpasrneHue
TpewwH Bnu3kKo K ToMy, YTo Mbl Habroganu B 30He Yynctoro uarnba Hanku, KOTopyr MCbITeIBANKU B 1-01
nabopartopHoit pabote. 3T0 nogTBepXAaeT aHanormo mexay paboToit mrmbaembiX 3NemMeHToB U
BHELIEHTPEHHO CXaTbIX 3NeMeHTOB C bonblinM 3KcueHTpucutetom. ObpaTute BHUMAHWE Ha TO, 4TO
pacuyeTHble 3Mopbl HAaNPsKEeHWA B 3TUX 3MNeMeHTax TakKe OAWHAKOBbl. HakoHel, C noMoulb
cunousmepuTens obHapyxuBaem, YTo, HECMOTPSA Ha noJgady Macna B UMMUHAP rMapaBnMyeckoro npecca,
Harpy3ka He pacTeT. 3T0 CBWIETENbLCTBYET O TOM, YTO pacTAHyTas apmaTtypa AOCTUrma npegena

-~

v




ConocrtaBneHue pe3ynbTaTtoB ONnbiTa U pac4yeToB

Teopemuyeckas paspywarowas cuna:
Ny = 110300 H
OnbimHas paspywarouwas cuna: N, wexp — 123000 H

Benuyu+Ha omknoHeHusi 6 %:

N,

wl cal _Nw‘,exp .100% —

N ca

|110300 |—

123000 l

-100% = -11,51%



NNabopaTtopHaa padota Ne4:

UcnbiTaHue NpeaBapuUTenbHO HaNpPAXeHHOW
Xenesob6eToHHOW 6anku Ha usrMb c paspyLieHueMm
Nno HopMarnbHOMY Ce4YeHUIo

Mopsaok BbiNonNHeHUs paboThbl:

1. Onpenenenue pacyeTHbIX XapakTepucTUK DeToHa B MOMEHT OTMyCKa
npeaBapuTensHOr0 HanpPsKeHnsA

OnpeaeneHre pacyeTHbIX XapakTepucTuK DeToHa B MOMEHT UCMbITaHUA
OnpeaeneHrne pacyeTHbIX XapaKTepUCTUK apMaTypbl

["eomeTpuyeckie pasmepbl U Cxema apMUpOBaHUA UCTbITbIBAEeMOn Banku
OnpeaeneHne XxapakTepucTuK NpMBEAEHHOr0 CeYeHNA

OnpeaeneHue NnoTepb NpeaBapuTENBHOro HaNpPKeHA

OnpeaeneHne TEopeTUYECKoro MoMeHTa TpelHoobpa3oBaHuA
OnpeaeneHre TEOPEeTUYECKOro paspyllatouiero MoMeHTa

. OnpeneneHue TEOPETUYECKOro NepemellieHnsa cepeauHsbi nponeta

10. Cxema 3arpyxeHus banku

11. Vicnbitanue banku

12. ConocTagBneHne TeopeTUYeCKUX 1 3KCrnepuMeHTanbHbIX 3HaYeHu

{0 Coisli O 100N

LUenb nabopatopHon paboTbl

Llensio nabopaTopHoit paboTbl ABNAETCA W3YYeHUe MPOYHOCTH,
TPEUMHOCTONKOCTH " nedopMaTUBHOCTH npeaBapuTensHoO
HaNPSUKEHHOro *ene3o06eToHHOro u3rnbaemoro anemeHTa.
[eMOoHCTpUpYEMbIii  BUACOPAA  3HAKOMUT  C  onepaluamy,
BbINONHAEMbIMI NPY HATYPHOM OMbITE.



Onpenenerme PacC4eTHbIX XapaKTepucTtuk 6eToHa B MOMEHT OTnycCKa
npeaBapuTenbHOro HanpsaXeHus
CpedHee 3HayeHue nepedamoyHol npoyHocmu 6emoHa o pesynsmamam UChbImaHus mpex
Kyboe:

o Rbpl +Rbp2 +Rbp3 " |29,6 |+|25,6 |—|—

k4 3 3

Onpedenexue nepedamodHol
npoyHocmu BemoHa no UCTEIMaHuaM
Kyboe ¢ pebpom 15 cm

308
| =y 287 H/mm2

Rbp 1= 29,6 Hmm2

R,

p2= 25,6  Hmm2

R,,:=30,8  Hmm2

OnpegeneHne pacyeTHbIX XapakTepuUcTUK 6eToHa B MOMEHT UCTbITaHUA

Onpedenerue Kybukogol npoyHocmu 1o ucnbimarusam Kyboe ¢
pebpom 15 cm

R,=36 Hmm2 R,= 37 Hmm2 Rs= 38,7 Hmm2

CpedHee 3HaqyeHue Kybukoeol npoyHocmu
bemoHa no pesynsmamam ucnsimaHus Kyboe:

B Ry i £ \iﬂ_ 37 |+s8.7
3 3
lpuameHHas npoyHocms bemoHa, omeeyaruwias cpedHeld Kybukoeod npoyYHoCmu:

R, =(0,77-0,00125R)R = (0,77 — 0,00125-[72 )-F2 |= 26,9 Hmm2

lpoyHocms GemoHa npu 0CesoM pacmAXeHuu, omeeyvaruias cpedHel KybuKoeoul nNpoYHoCmuU:

5-]372
R = — =
* 45+R  45+[= |

HavaneHsii modyne ynpyzocmu bemoHa, omeeyaruiul cpedHel Kybukoeol npoyHocmu:

7 _35000R _ 5500072 |
°* 27+R  27+[p2 ]

= 37,2 Hmm2

= 2,26 H/mm2

= .31 860 Himm2



Cxema 3arpyxeHua 6anku v pasmelleHnua Ha Hell U3MepuUTenbHbIX NpubopoB

l 2F - Harpy3ka ot npecca

-1 , O 7 A

@

Lo/3=390 mm s Lo/3=390 mm I Lo/3=390 mm

A A1 Pl

PACHETHAH CXEMA BAJIKW

m<.uHm1mmpbmacoeoromna ! !F
""" ]| J\“ ‘ HHH H“UH ‘ HW .7

OnpegeneHne pacyeTHbIX XapakTepucTUK apMmaTtypbl

OnpedereHue conpomueneHus pacmsixeHur cmepxHeeol apmamypsl A-V (Guamemp 14 mm)
O, 191HmMM2 O ,5= TT6 Hum2 G, .= 765 Hmm2

u

B kayecmee pacyem-Joe0o conpomuenerHud apmMamypbl pacmAaxXeHurw TnpuHuMaem cpeOHee
3Ha4yeHue yCrioeHoz0 npeOena meKydecmu:
— + o -+ 0,3 ?91 + 1776 | 4765
R = ul — = 7773 Himm2
w 3 3

Oy =002 /

0 2%

0,2% LA




FeomeTpuyeckue pasmepbl U CXeMa apMUpoOBaHNA UCNbITbiIBaeMoW 6anku

—

@14 AV (As=154 mnd)

M 1
b=100 mm ‘_)I

L Lo=1170 mm

L=1300 mm

Onpeneneﬂue XapakKTepuctuk I'IpMBEAEHHOI"O CE‘IEHM’I

Pabouas esicoma ceueHus h 0=130 MM |
=
Illupuxa ceueHus b=100 MM
PaccmosHue om HuxHel gpaHu cedeHus do ap=2o MM Asp

yeHmpa msxecmu apmMamypsl A

sp
™\

Mnowade nonepeyHo20 CedYeHus HanpszaemMol apMamyps! Asp=154 w2
duamemp 14 MM v &

E -190000 -

a, = e 5,06 SR
31
5 il
lNMnowads npueedeHHO20 CeYeHUs: b

Ay =bh+a, A, [0 @ |+F% % |=15910 w2

CmamudecKkui MOMeHm nfoujadu npueedeHHo20 CeYeHUs OIMHOCUMENbHO HUXKHel 2paHu:

bh? 100 |[150

Sy = —— > —+ &, Aspap - +H396 {1t -0 |=1143 000 mm2

PaccmosiHue om yeHmpa msixecmu fpueedeHH020 ceyeHus 00 HUXHel 2paHu;

Y s Sred
- Amd

=718 mm




OnpeaneneHne XxapakTepucTUK NPUBEeOEHHOro Ce4YeHuna

Fabouas exicoma ceueHus h 0=130 M
Wupura ceuexun b=100 M
FaccmosAxue om HuxHeld epaHu cedeHus 0o UeHMpa MAXEcMyY apMamypel A sp ﬂp=20 MM
Mnowade MonepeyHOzD CeYeHUA HaNpAzaeMol apMamype! A5p=154 MM2
Modyne ynpyeocmu bemoxa (Mo pezynemaman onsima) E ¢=31 860 HfMME
fModyne ynpyeocmu HampAzaemol apMamypel (A-V) Esp=190 000 Hx’mmg
Paccmosxue om yenmpa maxecmu npusederHozo cedeHua do pacmaxymod epauu ¥ G=?1,8 MM

=1

o =598

ip

Breicoma ceverus h=150 MM
Mnowads npueedeHHozo cedeHUs ﬁm &,215 g10 MM2

Maomerm UHE‘.DUUU HIDUSE'ﬂE'HHGaO CeyeHUA OIMHOCUIMEeNsHO UeRImpa MAXeCITIU CeYeHUR:

bh’
Ired 12 bh(y __) +Q’ sp(Yo_ap)2

FT 5],
|IDD |1ju |.(?1:s ‘_ 5 Hm |.(?.1:s |_|2[|'

) _|_|3:9|f.

)’

2
=30 740 000 mm4

OnpegeneHne XxapakTepucTuk NnpuBe4eHHOro ce4eHusa

Mnowads nonepeyHo20 CeueHus HanpazaemMol apMamypel AS =154 mme

Modyne ynpyeocmu 6emora (no pesynsmamam onsima) E b=31 860 Hium?

Modyne ynpyeocmu Hanpszaemol apmamypsi (A-V) Esp=190 000 H/m?

Paccmosxue om yexmpa msxecmu npueedeHH020 cedeHus 00 pacmaHymod epaHu Y O=71, 8 MM
Q=1

Mnowads npueedeHHo20 CeyeHus Are d=15 910 w2

IMomerm uxepyuu npueedeHHO20 CeYeHUS OMHOCUMENBHO UEHMPa MAXecmu Ire d=30 740000  mm?

MomeHm conpomueneHrus npueedeHHo20 CeYEeHUS OMHOCUMENbHO HUXHEU epaHu;

30740000
W=t _ — 428100 w3
red Y 718

0 . -
Ynpyzo-nnacmuyecKkull MOMEHIM CONMPOMUBIEeHUS OMHOCUMENbHO HLKHeU 2paHu:;

W =750 =N Thxas0  |=i7491100" ||

PaccmosiHue om yeHmpa msixxecmu rpueedeHH020 ceyeHUs 60 A0poeoll MOYKU:
@ng - |1
A., 15910

ed

.|749100 |

o=

= 47,1 M




Onpegenelne NoTepb NpeaBapUTENbHOTO HaNPXeHNs

7 Asp
HauansHoe npedeapumensHoe HanpsxeHue c =669 Hium? T
sp
lNepedamoyxas NpodYHOCME R bp =28,7 Hmvm
PaccmosaHue om HUXHeU 2paHu CeyeHus a =20 MM °
P < | <
do yeHmpa msKeCmu apMamypsi Asp %
Mnowads MonepeyHoz0 Cedexus HanpsazaemMol apMamyphbi Asp =154 v
Mnowads npueedeHHo20 CedeHUs Are 4 =15910 MM2 b
lMepebie nomepu
IMomepu om penakcayuu Hanpsxenul: o, = 0,03 Oy = 0,03 - =201 Himm2
Ycunue npedeapumerbHo20 obxamus ¢ ydemom nomeps 1:
= — —|154 « [ |669 —[20.1 =
P=4,(c,-0)=[" ( |—pot |)= 99930 H
HanpsixeHue 6 bemore Ha yposHe ueHmpa msixecmu apmamypsl AsSp:
P B ) fposso ] osso | (18 |0 )
1 o d
O-bp = T i 15910 i 30740000 - 64 LA
J 30)
Ared VA red
lTomepu om beicmpoHamekarowel nonsydyecmu:
400 4Q-[62
b ?
O = Cae— = 8,92  Hmm2
Rbp 28,7
Onpe.qeneﬂue noTepb npeaBapuUTesibHOro HanpAaXxeHus
Mnowade npueedeHHoz0 CeyeHus Ar il =15 910 MM A Asp
Momersm uxepyuu NpueedeHHO20 CEUEHUS OMHOCUMENbHO Ire . =30740000  mm? ‘ b
yeHmpa msaxecmu
PaccmosHue om yeHmpa msxecmu npusedeHHozo Y s =71.8 MM | B
cedeHus 0o pacmsaHymol epaHu a
Momepu om penaxcayuu HanpsxeHul 0'1 =20,1 Hium? o
Hanpsaxexus e bemoxe e yposHe yexsmpa O-b =6.4 Hium? b
P
MSXecmu apMamyps! ASP
Momepu om beicmpoxamexaroLuel monsydecmu 0'6 =8,92 Hium?
Bmopeie nomepu
Momepu om ycadku 6emona: O3 =90 Hmm2
1 1500, 150 ]
lMomepu om nonayyecmu: Oy = = i = 33,4 Hmm2
bp

Monnxsie nomepu: 0, = 0 + 0, +0; + 0 :|2°=1 |+|s,92 |+|5° |+ 33 |= 12,4 H/mm2

Vcunue npedeapumensHo20 obxamusi ¢ y4emom 6cex nomeph:;
P2 = Asp (O-sp - O-Ios) = ll54 E (|669 |_I“2’4 |) =85710 H




OnpeneneHne TeopeTUYECKOro MOMeHTa TpelwmnHoobpasoBaHusa

Mnowads nonepeuHozo cedeHus HanpAzaeMol apMamypb! Asp =154 wel =
Ycunue npedeapumens+Ho2o obxamus ¢ yuemom ecex nomeps P2 =85710 H
PaccmosHrue om yeHmpa maxecmu npueedeHHozo ¥ 0 =71.8 MM
ceueHus 0o pacmsaHymod epaHu
Ynpyeo-nnacmudyeckul MOMEHM CONPOMUBNEeHUS CedeHus Wpl =749 100  mm2
OMHOCUMEITbHO HUXHEl 2paHu —
Paccmosrue om y. m. npusedexHoz0 cedeHus 6o s0poeol mouku I =47,1 MM =
SKkcyeHmpucumem ycunus npedeapumensHo2o obxamusi O , ,
OMHOCUMENbHO UeHmpa msixecmu rnpueedeHH020 CeYeHUs:
= — =|718 —|20 =
e =Y,—a,=[x _|-@ =518 o
Asp @

MomeHm ycunusi npedeapumensHo20 0bXamus OMHOCUMENbHO OCU, Mpoxodswel yYepes
BEDXHIOK SOPOBYIO MOYKY:

85710

M, = Pz(eop +r)=

518 |+ 47.1 |) — 8476 000 H-mm

i

Teopemuyeckul MoMeHm 0bpasoeaHus MpeLuH:

M, .=RW, +M, =px |

ere cal

749100 |+

OnpepgeneHne TeOpeTUYECKOro paspyliarwluero MOMeHTa

37600 =10 160 000  Hwm

Pabouas esicoma ceyerus h 0=13O MM o
UWupura ceveHus b=100 MM
Mpourocms bemona cxamur R b=26’9 H/MM2
ConpomueneHxue apMamypbi PaCMAXEHUH Rsp=777,3 H/m?
Paccmosxue om HuxHel eparu cedeHus 0o yeHmpa maxecmu apMamyps! A sp ap=20 MM
OnpedeneHue xapakmepucmuku cxxamod 30Hs61 bemoHa: R % - z
I~ e
@=0,85-0,008- Ry = 0,85 0,008-p5> |= 0,635 i
] pPaHuU4yHoe 3HavyeHue OMHOCUMENbHOU 8bICOMbI CXAMOU 30HbI:
&3 0,635
= = —= = = 0,464
O' w ) .03 b
R
+—501-=) l+i=(- )
5
- 11
Bbicoma cxamod 30Hb6! 8 cmaduu paspyweHusi bes ysema KoaggpuyueHma y :
= 6
R4, [ |- |
T P — ’
Rbb |26:9 = [100 | MM
o 44.5
O o > é = —  — 0,342
IMHOCUMelIbHasA ebICoIma CXalmnou 30HbI: h 130

(o]




OnpegeneHne TeOpeTUYECKOro paspyliarllero MOMeHTa

ho

Pabouas esicoma ceyeHus h o= 130 MM =

Wupura ceveHus b= 100 MM

Mpourocms Bemoxa cxamuio R p= 26,9 Hum? A % b
ConpomueneHrue apMamype! paCMsAXEHUH Rsp= 777,.3 H/MM2 _p\\. 33
PaccmosHue om HuxHel epaHu cedeHus 6o ap= 20 MM

yeHmpa msxecmu apMamypsi A sp

Mnowads NonepeyHo20 CEeUEHUR HanpAzaemol Asp= 154 e b
apmMamypai

OmHocumensHas esicoma Cxamod 30Hb! §= 0,342 =

Kosggpuyuerm ycnosull pabomai 61151 8bICOKONPOYHOLU apMamyphbl:
2 2 .[0342
Vs = 1,15—(1,15—1)(5—5—1) = L5~ (L15-D)(E===-1)=1,08<1,15
- :
Bsicoma cxamoli 30Hb6! € cmaduu pa3pyLweHus ¢ ysemom Koagguyuerma Vg -
s R5p Asp |1,os 7713 | 154

Rb b |26,9 | i |1oo |
Teopemuyeckoe 3HaYeHue paspywiarnuieso MOMEeHIMa:

M =Rbx(h - g) :|26,9 .|1oo - |4s,1 - (130 |_ Q) =13 700 000 H-mm

| = 48,1 MM

wleal

OnpepgeneHne TeopeTUYeCcKoro nepemMeLlleHna cepeanuHbl nponeta
F F

y y -
(3 ] TR O_Q'L
N 0.8"Mcrc_cal )—4\]‘5

= 2 |8
Modyne ynpyeocmu 6emona E b—31 860 Hivm Asp
Pacuemnusiti nponem 6anku L o=1170 MM
Momenm urepyuu npueedeHHo20 CedeHuUs Ire d=30 740 000 e
Teopemuueckull MOMeHm 0bpa3oeaHus MpeLuuH M =10 160 000 H-mm

cre,cal v

KpueusHa npodonbHol ocu, obycrnoeneHHas nepemewieHueM om eHewHel Hazgpy3sKu,
omeeyarouwlel YPOBHHK 3a2pyXKeHUs, Npu Komopom omcymemeytom mpewuHsl, m.e. 0,8M

ODSMcrc,caI A 0:8 10160000
0.85E,1,, 085«

TeopemuyecKoe nepemelUeHue Om eHelHel Hazpy3Ku:

fua s o L s | =130

cre,cal

=

= 0,00000976 1/mm

30740000

e o1




Harpy3ku Ha 6anky npu UcnbiTaHUM

Beicoma ceuerus = 150 MM
Uupura ceuerus b= 100 MM
PacuemHsil nponem banku vE 0= 1170 MM
Teopemuueckul MOMeHM 06pa308aHUA MPeLUH Mcnc Sar 10 160 000 H-mm
Teopemuueckoe 3HadeHue Pa3pyLwaruiea0 MOMeHma Mu[ — 13 700 000 H-mm
Bec 3a2py304HbIX ycmpodlcme: P=208 H
Co6cmeennbiiieec 6amku:  G=b-h-y -g=[0 | {10 |-25-0,0981= ,3679 Himm

Hazpyska, coomeemcmeyiouiasi meopemuyeckoMy MOMEHmMY mpeluHo06pas3oeaHus:

- =3Mmm _3GLO_05P=3._3.|0,3679 | -[r170 0,5 =
cre cal Lo Q % |ll70 I 8 :

= 25780 H
Hazpyska, coomeemcmeyrouias meopemuyecKoMmy paspywanuemy MoMeHmy:

AL « [13700000 . 03679 |. [1170
F;d,cal = ;I,mj = 3G8LO -0>5P: : -m > 3 | 8| I |_ 0>5 =

=34860 H
| UcnbiTanune 6anku
Harpyska o6pasoBaHnsa TpewuH: 2F . . exp=43 340 H
Paspywatowas Harpyska: 2F, ; exp=69 340 H ‘ZF =10.0 kH

M (KHxMm) OTHOCHTESbHbIE HanpAKeHUA
15.0 ] AedhopmMaumu
138 AMcrg, cal Ey =0.00007 5=2.32 MI 14
10.5 4 | ;
90 |
75 \
6.0 ‘
13
15 L |
DS fiEeeemsr 4  SSCSi fiany | I | l,,*
. =0.00270
~HEMTPANEHAA OCL




UcnbiTanune 6ankun

Harpy3ska oOpasoBaHus TpewuH: 2F e arp=43 340 H
Paspywatowas Harpyska: 2F ul, exp=69 340H ‘2F =673 kH Paspylaiowan Harpyaka

; N .

—
- ““u/! } ngl

i

JAN

M OTHOCUTENBHbLIS HanpRxeHna
150 nedopmaumn
135 iMcrg, cal
120 7
105

90
75
60 b
45
30 |- b
15 |

0 1 2 3 4 S 6 7

“HENTPanbHaa 0ce

UcnbiTaHue 6anku

OO

McneitaHne Banku NnpoBOAMTCA C NMOMOLLLIO MMapaBnuyecKoro npecca. HenocpeacTBeHHO nepen =
ucnbiTaHmem HOKOBLIE rpaHu NOKPLIBAKT Nobenkoi, YtTobbl nydle BuaeTh TpeluHbl. Harpy3ka Ha banky
yepes pacnpeaenuTensHy TpaBepcy nepegaeTcs B ABYX TOYKax B TPETAX NponeTa.

Harpy3ka Ha Danky npuknagbiBaetca CTyneHAamMu, coctaBnanwmmi npumepHo 10% o1 oxuaaemon
Harpysku TpewmHoobpa3oBaHiA U KOHTPONUPYETCA MO WKarne CUNon3MepuTens ruapaBnuyeckoro npecca.
[locne Kaxaon CTyneHW 3arpyxeHna AaeTcA Bblgepxka B TeyeHn 5-10 MuHyT. 3a 370 Bpems CHUMaKTCA
nokasanua npubopoB, OCYWeCTBNAETCA Bu3yanbHbii OCMOTP Oanku W (UKCUPYIOTCA TpeuHbl Ha
NoBEepXHOCTH BeToHa.

Mo mepe yBenuYeHusa Harpyskm B cpefHeit yactu Banku, B 30He 4ucToro marnba, HaumHaloT |5




ConocraBneHne TeopeTUYeCKUX N 3KCnepuMeHTanbHbIX 3Ha4YEeHUN

Bec 3aepy30uHeix ycmpoilcme P= 200 H =
CobcmeerHblil eec banku G= ,3679 Hivim

PacuemHsil nponem banku E 0" 1170 MM

Teopemuueckul MoMeHm 0bpa3oeaHus MpPeLyuH M Al 10160000 H-mm —

OnpeneneHne OMNbITHOrO MOMEHTa TpewWnHooOpa3soBaHMA W CcpaBHEHWE €ero ¢

TeopeTU4YeCcKUM
Hazpyska, omeeyarwas MoMeHmy mpeuuHoobpasoeaHus: Fm e = = 21670 H
OnbIiMHbIT MOMEHM mpeWUHooﬁpaaoeaHun:
N L 1170 03679 |.[1170 |2
Mcrc,mp:(ﬁérc,exp—'_o‘sp)_ _(m+05 m 3 o g
= 8 553 000 H-mm

Benuyuxa omknoHeHrus 8 %:

M

cre cal

|10160000 I — |ssssooo |

M
=== -100% =
M

cre cal

-100% =15,82

ConocraBneHne TeopeTUYeCKUX U 3KCnepuMeHTanbHbIX 3Ha4eHUn

%

Bec 3azpy3ouHsix ycmpolcme P= 200 H =
CobcmeenHsil eec banku G= ,3679 H/ivim
Pacuemueiti nponem banku Vi 0" 1170 MM
OnpeaeneHune onbITHOrO paspyLlakoLero MOMEHTa U CpaBHEHME ero ¢ TeopeTUYeCcKUM
Oneimebiil MoMeHm mpeuwuHoobpasosarus: M, car 13700000 H-mm
Hazpyska, omeevaiowas paspywarowemy momeHmy: ¥ Ll — 34670 H
OnbImHbIG pa3pywaruiul MOMEHM;
2
L G L 1170 03679 |- |1170
§2510] —( [3467 v
My = By +05P) 2+ = =(FR 1 0500 DI :
=13623000 Hwmm
BernuquHa OmKoHeHUs e %:
M - M 13700000 |— 13623000 |
wl cal ul,
= .100% = -100% = ,56 %
13700000

wl cal




ConocraBneHne TeopeTUYeCKNX U 3KCNepuMeHTanbHbIX 3HaYeHUN

CpaBHeHMe ONbITHOro NepemelleHNA cepeanHbl NPoneTa c TeOpeTUYECKUM 3Ha4YeHUueM

Teopemuyeckoe nepemeleHue fc a- 1,39 MM

OKCnepuUMeHmMansHoe nepeMelleHue:; A xp — 152 MM

Benuyuxa omknoHeHus 6 %:

A 3 12
M-IOO% 0 .100% = 13,7
-fc‘af

%



